



ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA (ELEITORAL) DO BRASIL VÔLEI CLUBE - CNPJ 10.157.375/0001-13 - DE 12 DE JULHO DE 2021.

Aos doze dias do mês de julho de 2021, as 18:00 horas em segunda convocação, reuniram-se na Av. Heitor Penteado s/nº - Lagoa do Taquaral - Campinas/SP, CEP 13.087-000, os associados do Brasil Vôlei Clube, conforme lista de presenças anexa a esta Ata, para deliberarem sobre os temas constantes do Edital de Convocação, publicado em jornal de grande circulação, por 3 (três) vezes, a partir do dia 24 de junho de 2021, bem como publicado no sitio eletrônico do Clube na *internet*, https://static.voleirenata.com.br/upload/zijywh1n/Edital-Convocacao-Eleicao-2021.pdf

no dia 24 de junho de 2021. O Presidente do Brasil Vôlei Clube, Guilherme Muller, pontualmente as 18:00 horas abriu os trabalhos e, diante da natureza das discussões, e em especial por se tratar de temas eleitorais em que se apresenta como candidato, sugeriu que os membros presentes indicassem um nome para presidir a Assembleia Geral em pauta. Foi indicado para o exercício da Presidência da Assembleia Geral Ordinária o Sr. Gustavo Gomes Ranieri, brasileiro, solteiro, advogado, portador do RG:43.912.207-7, e inscrito no CPF sob n. 369.548.808-50, residente e domiciliado em Campinas/SP, na Rua Alglair Buratto Vilas Boas, 425, apt. 41, Bl 03, residencial Villa Bela, CEP 13.087-725, que aceitando o encargo, teve a indicação aprovada pela unanimidade dos presentes. Ao tomar a palavra e verificar o atingimento do quórum para deliberar sobre a integralidade da pauta, sugeriu que a Assembleia fosse secretariada pelo Sr. Lucas Simionato Belavenute, brasileiro, solteiro, jornalista, portador do RG: 37.790.980-4 e inscrito no CPF sob nº 396.197.128-54, residente e domiciliado em Campinas/SP, na Rua Marques de Valenca, 305 - Santa Genebra CEP 13.080-230 que, aceitando o encargo, também teve a indicação aprovada pela unanimidade dos presentes. Considerando a composição completa da Assembleia Geral Ordinária, foram registradas as presenças dos membros da Comissão Eleitoral e do Conselho Fiscal, além de convidados e demais membros de órgãos e poderes do Brasil Vôlei Clube. O presidente da AGO determinou a leitura do Edital de convocação, o qual foi lido da forma que segue: "EDITAL DE CONVOCAÇÃO - ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO BRASIL VOLEI CLUBE - CNPJ 10.157.375/0001-13 - O Presidente do BRASIL VÔLEI CLUBE, Guilherme Muller Silva, em conformidade com o artigo 11, II, I; §§ 2º, 3º, 5º, e 6º de seu Estatuto Social, faz saber aos que deste EDITAL DE CONVOCAÇÃO tiverem conhecimento, bem como convoca todos os associados com direito a voto para, em ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA, reunirem-se, no próximo dia 12 de julho de 2021, as 17:30 em primeira convocação, com a exigência da presença de 2/3 (dois terços) de seus membros filiados e, caso necessário, às 18:00 em segunda convocação, para deliberação com qualquer número de presentes, em sua sede na Av. Heitor Penteado s/nº - Lagoa do Taquaral -Campinas/SP, CEP 13.087-000, a fim de deliberarem sobre a seguinte Ordem do Dia: (i) Eleição do Presidente e do Vice-Presidente do Brasil Vôlei Clube; (ii) Eleição dos membros do Conselho Fiscal; (iii) Itens Gerais. Campinas/SP, 24 de junho de 2021. Guilherme Muller Silva - Presidente.". Lido, portanto, o Edital.



Av. Dr. Heitor Penteado, s/n – Bairro Lagoa Taquaral CEP 13087-000 - Campinas- SP Brasil CNPJ N° 10.157.375/0001-13 Tel / Fax: (19) 3237-2730 brasilvoleiclube@terra.com.br

2° OF REG CIV PESSOA JURIDICA Microfilme N° 12845



Na sequência, para atendimento ao item I da pauta, iniciou-se a apresentação dos candidatos registrados para a eleição do Presidente e do Vice-Presidente do Brasil Vôlei Clube, com a ratificação da validade de candidaturas pela Comissão Eleitoral constituída. Verificou-se o registro de uma chapa única para o pleito, composta pelos candidatos: Guilherme Muller Silva, brasileiro, casado, professor, portador do RG: 7.605.120-1 e inscrito no CPF sob n. 064.475.078-21, residente e domiciliado em Campinas/SP, na Av. Júlio Diniz, 470, CEP 13.075-420, para o cargo de Presidente e José Carlos Betti Alvieri, brasileiro, casado, aposentado, portador do RG: 6.124.305 e inscrito no CPF sob nº 558.972.078-87, residente e domiciliado em São Paulo /SP, na Rua Daniel Rossi, 108, CEP 02019-0104, para o cargo de Vice-Presidente, sugerindo-se à AGO que a eleição fosse realizada por Aclamação, o que foi aceito por unanimidade dos presentes. Tendo sido posta em votação, os associados presentes elegeram a chapa registrada por Aclamação, cujos candidatos foram imediatamente empossados, para exercício imediato de suas funções. Para atendimento ao item II da pauta, iniciou-se a apresentação dos candidatos registrados para a eleição dos membros do Conselho Fiscal do Brasil Vôlei Clube, com a ratificação da validade de candidaturas pela Comissão Eleitoral constituída. Verificou-se o registro de uma chapa única para o pleito, composta pelos candidatos: Roseli Aparecida de Melo Teixeira, brasileira, casada, do lar, portadora do RG: 18.832.947 e inscrita no CPF sob n: 086.405.958-28, residente e domiciliada em Campinas/SP, na Rua Reverendo Jack Smith 20 Village Campinas- Cep 13.085-730; Mario Correa Maroni, brasileiro, casado, consultor de marketing, portador do RG: 3.978.910 e inscrito no CPF sob nº 598.175.428-15, residente e domiciliado em São Paulo /SP, na Rua Maria Pereira da Conceição 45 - CEP 04789-110; e José Ricardo Gravallos, brasileiro, casado, administrador, portador da cédula de identidade de RG nº 12.960.755-1 SSP-SP e inscrito no CPMF MF sob o no 023.172.038-61, residente e domiciliado no município de São Paulo, Estado de SP, na Rua Casimiro de Abreu, 558 apto 12, Vila Congonhas, CEP 04624-112, para os cargos de Conselheiros Fiscais, sugerindo-se à AGO, da mesma forma, que a eleição fosse realizada por Aclamação, o que também foi aceito por unanimidade dos presentes. Tendo sido posta em votação, os associados presentes elegeram a chapa registrada por Aclamação, cujos candidatos foram imediatamente empossados, para exercício imediato de suas funções. No item III "Itens Gerais", a palavra foi aberta a todos os presentes, para manifestação de ordem geral sobre a pauta da AGO, reinando silêncio dos presentes e resultando no exaurimento dos itens da pauta. O presidente da Assembleia Geral Ordinária, reforçando a boa gestão e a transparência das ações do Clube, que refletem a própria atuação técnica do time nas competições, indagou se algum associado tinha alguma outra questão a tratar, e em não havendo, determinou o encerramento dos trabalhos e a feitura da presente Ata que vem assinada pelo Presidente da AGO, por mim, Secretario Ad Hoc, e pelo Presidente do Brasil Vôlei Clube, acompanhada dos documentos que a compõem.







de Notas de Campinas

BRASIL VÔLEI CLUBE

Campinas/SP, 12 de julho de 2021.

5° TABELIÃO **Gustavo Gomes Raineri**

Presidente da Assembleia Geral Ordinária

1º SUBDISTRITO

Lucas Simionato Belavenute Secretário Ad Hoc

1º SUBDISTRICO

Guilherme Muller Silva Presidente do Brasil Vôlei Clube







Reconheco por semelhança (doc s/vr econ) as firmas indicadas de GUILHERME MULLER SILVA, LUCAS SIMIONATO BELAVENUTE

que conferem c/ o padrão reg. nesta serventia. Dou fé. Campinas, 20 de julho de 2021.

verdade Merlyn Daminelli Conde, Escrevente (

Emol.: R\$ 8,08 Taxa: R\$ 5,72 Total: R\$ 13,80

Selo: AA-00014281

Av. Dr. Heitor Penteado, s/n - Bairro Lagoa Taquaral CEP 13087-000 - Campinas- SP Brasil CNPJ Nº 10.157.375/0001-13 Tel / Fax: (19) 3237-2730 brasilvoleiclube@terra.com.br

Carlos Stevenson, 520 CEP 13092132 Fone 19-3233-1134 2º Oficial de Registro de Títulos e Documentos e Civil Pessoa Juridica de Campinas Rua Engo.

SUBSTITUTO: RAPHAEL LUCIO DOS SANTOS SUBSTITUTA: VANESSA S. CAPELI PINHEIRO OFICIAL: BIANCA DE MELO CRUZ RIZATO ů microfilmado título foi prenotado sob Campinas, 13 de agosto de 2021, e registrado / O presente 1 20/07/2021 e

recolhidas por verba Selos e taxas

164,22

TOTAL

ESCREVENTE: CARLA VALÉRIA B. C. COUTO



TERMO DE POSSE DA DIRETORIA EXECUTIVA DO BRASIL VÔLEI CLUBE CNPJ 10.157.375/0001-13 MANDATO 2021/2025

Diante da realização da Assembleia Geral Ordinária do Brasil Vôlei Clube, realizada aos 12 de dias do mês de julho de 2021, no endereço Av. Heitor Penteado s/nº - Lagoa do Taquaral — Campinas/SP, CEP 13.075-460, e considerando a sua pauta eletiva e os respectivos resultados dos pleitos eleitorais, tomam posse, neste ato, para um mandato de 4 (quatro) anos, a partir de 12/07/2021 até 12/07/2025, bem como, com sua assinatura, aceitam expressamente o encargo, declarando total conhecimento do Estatuto Social do Brasil Vôlei Clube, os membros eleitos de sua Diretoria Executiva, conforme abaixo relacionados.

Guilherme Muller Silva CPF: 064.475.078-21 Presidente da Diretoria Executiva

José Carlos Betti Alvieri CPF: 558.972.078-87

Vice-Presidente da Diretoria Executiva

Campinas/SP, 12 de julho de 2021

Gustavo Gomes Raineri

Presidente da Assembleia Geral Ordinária

Lucas Simionato Belavenute Secretário Ad Hoc

Guilherme Muller Silva Presidente do Brasil Vôlei Clube

Av. Dr. Heitor Penteado, s/n – Bairro Lagoa Taquaral CEP 13087-000 - Campinas- SP Brasil CNPJ N° 10.157.375/0001-13

Tel / Fax:: (19) 3237-2730 brasilvoleiclube@terra.com.br



TERMO DE POSSE DO CONSELHO FISCAL DO BRASIL VÔLEI CLUBE CNPJ 10.157.375/0001-13 MANDATO 2021/2025

Diante da realização da Assembleia Geral Ordinária do Brasil Vôlei Clube, realizada aos 12 de dias do mês de julho de 2021, no endereço Av. Heitor Penteado s/nº - Lagoa do Taquaral – Campinas/SP, CEP 13.087-000, e considerando a sua pauta eletiva e os respectivos resultados dos pleitos eleitorais, tomam posse, neste ato, para um mandato de 4 (quatro) anos, a partir de 12/07/2021 até 12/07/2025, bem como, com sua assinatura, aceitam expressamente o encargo, declarando total conhecimento do Estatuto Social do Brasil Vôlei Clube, os membros eleitos de seu Conselho Fiscal, conforme abaixo relacionados.

Roseli Aparecida de Melo Teixeira CPF: 086.405.958-28

Membro do Gonselho Fiscal

Mario Corkea Maroni CPF: 598.175.428-15 Membro do Conselho Fiscal

José Ricardo Gravallos CPF: 023.172.038-61 Membro do Conselho Fiscal

Campinas/SP, 12 de julho de 2021

Gustavo Gomes Raineri Presidente da Assembleia Geral Ordinária

Lucas Simionato Belavenute Secretário Ad Hoc

Guilherme Muller Silva Presidente do Brasil Vôlei Clube

Av. Dr. Heitor Penteado, s/n – Bairro Lagoa Taquaral

CEP 13087-000 - Campinas- SP Brasil CNPJ No 10.157.375/0001-13

Tel / Fax:: (19) 3237-2730 brasilvoleiclube@terra.com.br